
COMMISSION FEDERALE SPORTIVE 
 
16 – 22 octobre 2003 
 
Présents: Mmes DELPEYROUX -  RENARD 
 MM. JEHANNO - ROMERO - COURTIN - MORIAUX 
     ____________________________  
 
Enregistrement des feuilles de marque en championnat de France 
 
Minimes Filles 
3ème journée 12/10/03 74 – 76 – 100 – 105 
4ème journée 19/10/03 109 – 111 – 113 – 115 – 117 – 118 – 119 – 122 – 123 – 125 – 
127 à  
 135 – 136 à 144 sauf 130 – 137 
 
Cadettes 
3ème journée 12/10/03 50 – 51 – 53 – 61 – 62 – 67 – 70 
4ème journée 19/10/03 73 à 96 sauf 79 – 84 – 89 – 94 
 
NM1 
7ème journée 49 à 56 sauf 49 – 51 
8ème journée 63 
 
NM2  
5ème journée 125 – 131 – 133 
6ème journée 141 à 168 sauf 141 – 143 – 144 – 149 – 154 – 158 
 
NM3 
3ème journée  
145 à 216 sauf 147 – 148 – 160 – 165 – 167 – 184 – 185 – 204 
 
Fautes techniques/disqualifiantes 
CROISY Stéphane licence 3670220 Equeurdreville NM3 POULE g 3ème et 4ème 
fautes. 
 
Cadets 1ère division 
3ème journée  34 - 36 -  37 - 38 
4ème journée 49 à 64 sauf 50 – 52 – 53 – 54 – 58 – 63 
 
Cadets 2ème division 
3ème journée 66 – 67 – 69 – 72 – 75 – 78 – 81 – 85 – 86 – 87 – 88 – 90 – 91 – 95 – 
96 
4ème journée 97 à 128 sauf 99 – 101 – 102 – 103 – 108 – 111 – 115 –116 – 123 – 
127 
 
NF1 42 - 46 - 49 - 52 à 56 – 64 
NF2 114 – 116 – 117 – 142 – 144 à 153 – 155 – 168 
NF3 97 – 98 – 100 à 144 sauf 103 – 107 – 113 – 122 – 140 
 



Minimes Masculins 
3ème journée 74 – 76 – 77 – 82 – 89 – 92 – 95 – 98 – 99 – 102 – 103 
4ème journée 109 à 144 sauf 111 – 114- 119 – 121 – 123 – 126 – 129 – 138 – 140 – 141 
– 144 
 



 
DOSSIER 
NF2 N° 8 du 13 septembre 2003 Amou / Tonneins 
 
CONSTATANT que lors de la journée du championnat de France de NF2 du 13 
septembre 2003, votre groupement sportif ne s’est pas déplacé à AMOU pour disputer 
la rencontre N° 8 ; 
 
CONSTATANT que le groupement sportif d’AMOU dans un courrier daté du 17 
septembre 2003 précise qu’il avait été informé par le président de TONNEINS le 13 
septembre 2003 à 11h30 que son équipe déclarait forfait ; 
 
CONSTATANT que suite à l’enquête diligentée par la Commission Fédérale 
Sportive, le groupement sportif LBC TONNEINS s’est expliqué par courrier reçu le 15 
octobre 203 ; 
 
CONSTATANT que les arguments développés précisent que la décision de ne pas 
se déplacer a été prise en raison des difficultés liées à la qualification de 2 joueuses ; 
 
CONSTATANT que ces motifs ne peuvent être retenus comme valables ; 
 
CONSIDERANT que la non qualification ne donne pas droit à un report de 
rencontre ; 
 
PAR CES MOTIFS, la Commission Fédérale Sportive décide la perte par forfait de la 
rencontre N° 8 par le groupement sportif LBC TONNEINS. 
 
En application de l’article 27.4 des règlements sportifs des championnats et coupe 
de France, la rencontre retour se déroulera à AMOU. 
 
Par ailleurs, les divers frais d’organisation engagés par AMOU seront réglés sur 
présentation de factures acquittées (article 12.1.B des règlements financiers).  
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